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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 007/2017. 
 
Aos (09/05/2017), nove dias do mês de maio do ano de dois mil e dezessete, 
ás (14h00min) quatorze horas, nas dependências da Câmara Municipal de 
Ribeirão Cascalheira, Estado de Mato Grosso, sito a Rua Pastor Joaquim Alves 
de Souza nº. 202, centro, foi realizada uma Sessão Ordinária, sob a 
Presidência da Vereadora Luzia Nunes Brandão, Secretariado pelo 
Vereador Luciano Santos Costa, constatada a presença dos demais 
vereadores: Altamiro Schneider, Fausto Francisco de Oliveira, Isabel 
Fernandes Santos de Castro, Jose Soares de Sousa, Leia Ferreira Bento, e 
Thiago Montel Mourão Reimer. Constatada a ausência do vereador Paulo 
Schuh.  Dando quórum legal sob a proteção de Deus, o Sr Presidente deu por 
aberto os trabalhos em seguida convidou o Pastor Antonio Carlos da Igreja 
Assembléia de Deus Madureira para fazer a leitura da Bíblia Sagrada e Orar. A 
Srª. Presidente declarou abertos os trabalhos, informando que não seria 
necessária a leitura da Ata da Sessão anterior, uma vez que a mesma era do 
conhecimento de todos. Colocada a ata em discussão, nenhum vereador quis 
manifestar se. Colocada em votação, sendo a mesma aprovada por 
unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE. Correspondências Expedidas: 
Requerimento 04 Gab/ Ver Altamiro Schneider, Requerendo ao Poder 
Executivo Municipal cópia da Declaração de Bens do Sr. Peron Pereira de 
Morais- Chefe de Departamento de Compras da Prefeitura Municipal de 
Ribeirão Cascalheira- MT; Requerimento 05/2017/Gab/Ver. Altamiro 
Schneider, Requerendo a Secretaria de Agricultura as ações da mesma do dia 
01 de Janeiro de 2017 a 30 de Abril da Gestão atual; Oficio 
035/2017/Gab./Presidência Luzia Nunes Brandão a Exma. Janaina Cristina de 
Almeida- Juíza Eleitoral, informando a Excelentíssima Juíza que no momento 
não temos servidor para disponibilizarmos ao Cartório Eleitoral. Oficio 
036/2017/ Gab./Presidência Luzia Nunes Brandão ao Exmo. Adalto de 
Freitas- Deputado Estadual, encaminhando cópia os documentos necessários 
para aquisição dos Equipamentos de Material Hospitalar para o município de 
Ribeirão Cascalheira –MT;Oficio nº 037/2017/Gab./Presidência Luzia Nunes 
Brandão a Ilma. Sr.ª Vivian Ferreira Simão Cabral, informando nome das 
servidoras para comporem a Comissão para Elaboração e/ou Adequação de 
Plano de Carreira e Remuneração; Ofício nº 007/2017 CPU/Fausto F. de 
Oliveira, ao Ilmo Sr. Luiz Eduardo P. de Moraes, Secretario de Convênios 
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solicitando presença de Vossa Senhoria na Reunião da Comissão Permanente 
Única – CPU, no dia 08/05/2017 ás 09h00min. Ofício nº 008/2017/CPU/Fausto 
F. de Oliveira, ao Ilmo Sr. Argemiro Coelho de Moraes, Secretario de 
Agricultura solicitando a presença de Vossa Senhoria na Reunião da Comissão 
Permanente Única – CPU, no dia 08/05/2017 ás 15h00min. Ofício nº 
004/2017/Gab. Ver. José Soares de Sousa, ao Exmo. Reynaldo Fonseca Diniz, 
Prefeito Municipal, requerendo que os veículos do município sejam usados com 
fito específico de atende- lo, e que em nenhuma hipótese os Secretários possam 
usa- los para necessidades; Oficio nº 07/2017Gab.Ver.ª Leia Ferreira Bento, 
ao Exmo. Sr. Gleison Oliveira Silva, Secretario Municipal de Infra Estrutura, 
solicitando apoio no sentido fazer aterro para construção de um prédio que será 
o centro de Educação e Ressocialização; e a abertura de uma rua de 400 metros 
para dar acesso ao referido centro; Requerimento nº 008/2017/Gab/Ver. Leia 
Ferreira Bento, ao Exmo. Sr. Reynaldo Fonseca Diniz, Prefeito Municipal, 
requerendo que o cronograma das Secretarias Municipais seja enviado para a 
Câmara Municipal; Ofício nº 022/2017/Gab/Ver. Fausto Francisco de 
Oliveira, ao Exmo. Jair Barros de Lima Secretario Municipal de Saúde, 
solicitando que seja disponibilizado na 2ª quinzena do referido mês todos os 
empenhos com as despesas pagas e a pagar com recursos destinados a Secretaria 
Municipal de Saúde, referente aos meses de janeiro a março do corrente ano; 
Ofício nº 009/2017 Plenário das Deliberações, ao Exmo. Sr. Pedro Taques, 
Governador Estadual, solicitando contribuição no sentido de conseguir para 
estas comunidades rurais, um Caminhão com tanque resfriador, com capacidade 
de no mínimo 12.000 litros; Ofício nº 010/2017 Plenário das Deliberações, ao  
Exmo. Sr. Pedro Taques Governador Estadual, solicitando construção de uma 
Quadra de Futsal para beneficiamento dos bairros “Ribeirão Bonito e Núcleo 
Habitacional Araguaia”; Ofício nº 011/2017 Plenário das Deliberações, ao   
Exmo. Sr. Pedro Taques Governador Estadual, parabenizando o pelo apoio de 
fazer o projeto de captação da água via Secretaria Estadual de Cidades que o ex 
vereador Eliseu Souza Parga reivindicou, a qual iniciou no ano de 2015 e não foi 
concluída devida a licença ambiental, a qual era de responsabilidade do Poder 
Executivo, sendo que para realizar a licitação precisa se da referida licença 
ambiental; Ofício nº 012/2017 Plenário das Deliberações, ao  Exmo. Sr. Pedro 
Taques Governador Estadual, solicitando lama asfaltica para fazer recapeamento 
em 14,8km de ruas pavimentadas da cidade de Ribeirão Cascalheira; Ofício nº 
013/2017 Plenário das Deliberações, ao Exmo. Sr. Pedro Taques, Governador 
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Estadual, solicitando de Vossa Excelência a liberação da construção da Quadra 
de Esporte da E.E. Cel Ondino Rodrigues Lima, junto a SEDUC MT, pois a 
anos a comunidade espera a execução da referida obra. Correspondências 
Recebidas: Oficio 1201/2017/GD/SSL à Exma. Sr.ª Presidente Luzia Nunes 
comunicando a Vossa Excelência ter sido aprovada por esta Assembléia 
Legislativa  na Sessão Ordinária do dia 21 do corrente mês, Indicação nº 291/17, 
de autoria do Deputado Adalto de Freitas, da Bancada do Bloco Social 
Democrata, cuja copia anexamos; Oficio 1053/2017/GD/SSL à Exma. Sr.ª 
Presidente Luzia Nunes comunicando a Vossa Excelência ter sido aprovada 
por esta Assembléia Legislativa  na Sessão Ordinária do dia 29 do corrente mês, 
Indicação nº 330/17, de autoria do Deputado Adalto de Freitas, do Bloco 
Integração, cuja copia anexamos; 1199/2017/GD/SSL ao Exmo. Sr. Presidente 
Reynaldo Fonseca Diniz comunicando a Vossa Excelência ter sido aprovada 
por esta Assembléia Legislativa  na Sessão Ordinária do dia 29 do corrente mês, 
Indicação nº 330/17, de autoria do Deputado Adalto de Freitas, do Bloco 
Integração, cuja copia anexamos; Oficio nº 037/2017/FMSeMA/2017, Jair 
Barros Lima, Secretario de Saúde á Exma. Sr.ª Presidente Luzia Nunes Brandão,  
encaminha a Resolução nº 05/17, do Conselho Municipal de Saúde, que prova a 
aquisição dos Equipamento para o Hospital Municipal, conforme solicitado. 
Oficio nº 046/2017/ZE53 Janaina Cristina de Almeida, Juíza Eleitoral á Exma. 
Sr.ª Presidente Luzia Nunes Brandão, solicitando cedencia de funcionário. 
Oficio nº 023/2017/SME Vivian Ferreira Simão Cabral, Secretaria Municipal de 
Assistência Social á Exma. Sr.ª Presidente Luzia Nunes Brandão,  solicitando 
indicação de um representante titular e um suplente para compor a Comissão 
para Elaboração e/ou Adequação do Plano de Carreira e Remuneração. Oficio nº 
111/2017/GP/PMRC, Reynaldo Fonseca Diniz, Prefeito Municipal á Exma. Sr.ª 
Presidente Luzia Nunes Brandão,   cedencia do funcionário João de Souza 
Aguiar desde que seja de total responsabilidade do Poder Legislativo. A Sr.ª 

Presidente informou que todas as correspondências serão arquivadas nesta 
Casa de Leis.  ORDEM DO DIA: A Sr.ª Presidente determinou ao Sr. 
Secretário que realizasse a leitura da  Indicação nº 014/2017 de Autoria do 
Vereadora: Isabel Fernandes S. de Castro que “Indica ao Poder Executivo 
Municipal a necessidade de reativar as Linhas Telefônicas junto as 
unidades Escolares do Campo deste Municipio ( Joaquim Vieira Barros, 9 
de Março e Tancredo Neves)”. Concluída a leitura da Indicação, a Sr.ª 
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Presidente colocou a mesma em discussão. Nenhum vereador quis manifestar-
se. A Srª. Presidente colocou a Indicação nº 014/2017 em votação, sendo a 
mesma aprovada por unanimidade.  A Sr.ª Presidente determinou ao Sr. 
Secretário que realizasse a leitura da  Indicação nº 015/2017 de Autoria do 
Vereadora: Luzia Nunes Brandão que “Indica ao Poder Executivo 
Municipal extensivo a Secretaria Municipal de Educação denominar “ 
Secretaria Municipal de Educação Prof. ª Anete Maria Moreira”. Concluída 
a leitura da Indicação, a Sr.ª Presidente colocou a mesma em discussão. 
Nenhum vereador mais manifestar-se. A Srª. Presidente colocou a 
Indicação nº 015/2017 em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. 
A Sr.ª Presidente determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura da  
Indicação nº 016/2017 de Autoria do Vereadora: Luzia Nunes Brandão que 
“Indica ao Poder Executivo Municipal extensivo a Secretaria Municipal de 
Assistência Social que seja divulgado o ID Jovem”. Concluída a leitura da 
Indicação, a Sr.ª Presidente colocou a mesma em discussão. Nenhum vereador  
quis manifestar-se. A Srª. Presidente colocou a Indicação nº 016/2017 em 
votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. A Sr.ª Presidente 
determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura da  Indicação nº 
017/2017 de Autoria do Vereador: Thiago M. Mourão Reimer que “Indica 
ao Poder Executivo Municipal a necessidade de fazer quebra molas na 
Avenida Professor Zacarias, no espaço da Avenida que ainda não tem 
quebra molas”. Concluída a leitura da Indicação, a Sr.ª Presidente colocou a 
mesma em discussão. Nenhum vereador quis se manifestar. A Srª. Presidente 
colocou a Indicação nº 017/2017 em votação, sendo a mesma aprovada por 
unanimidade. Nada mais havendo na ordem do dia, a Srª. Presidente passou 
para a Palavra Livre, Usou a tribuna o vereador Altamiro Schneider,  
cumprimentou a mesa diretora, público presente e radiou vintes  falando 
que esteve na Caravana da transformação em  Porto Alegre do norte onde 
participou de uma reunião com o presidente do Tribunal de Contas Antonio 
Joaquim, e o presidente da UCMMAT Rafael Resende ,e também com o 
presidente da AMM, foi feito novamente um curso, palestra sobre AVI, na sexta 
feira será no Pontal do Araguaia todos os vereadores sintam se convidados será 
na sexta feira as 13 horas, também conversaram com o Governador, onde ele 
como legislador desta Casa pediu providencias sobre uma questão de uma 
denuncia que receberam nesta Casa hoje, onde a mãe de uma aluna da 
Primorosa, e que é aluna também fez uma denuncia e protocolou nesta Casa de 
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Leis junto com outros os pais  e  foi encaminhado uma copia dessa denuncia 
para o secretario de Educação, fez duras criticas ao diretor  da escola lá em Porto 
Alegre, da escola estadual, também estava presente os nobres vereadores  onde 
solicitaram um delegado para o nosso município, também pediram providencias 
sobre a reserva que temos no Araguaia em nosso município que margeia o rio 
das Mortes, o certo seria extinguir essa reserva, pediu apoio aos nobres colegas 
vereadores, onde eles irão em Cuiabá semana que vem novamente para uma 
agenda com secretario estadual da Sema para que possam estar lá junto e marcar 
uma audiência publica em nosso município para debater junto com a assembléia 
legislativa e a Sema a questão da reserva do Araguaia no rio das Mortes. Falou 
sobre a festa do 29º aniversario de Ribeirão Cascalheira e agradeceu a todas as 
comitivas por que souberam fazer uma bonita apresentação na cavalgada todos 
os dias na festa e assim abrilhantando o aniversario do município de Ribeirão 
Cascalheira. Solicitou em nome do Plenário dessa Casa de Leis para a próxima 
Sessão uma Moção de Pesar ao Ailton que nos deixou, morreu em uma 
fatalidade o que aconteceu não pode deixar passar em branco. Falou que hoje 
pela manha estiveram com o executor onde cobraram melhorias e que parasse de 
fazer propostas, ao município de Ribeirão Cascalheira, quando se terminou a 
reunião recebeu muitos elogios e criticas, da forma como se posicionou frente ao 
executor, mas o papel de vereador é esse, muitas das vezes o executor vem aqui 
promete, vira as costas e a sociedade fica cobrando os vereadores e nada disso é 
feito, se for necessário fazer criticas a nível de estado, a  nível nacional da forma 
que fez esta pronto para fazer o seu papel de vereador jamais vai se intimidar em 
defender o anseio da sociedade Ribeiro Cascalheirense por que esta 
representante do povo, constituído do voto popular do ano passado, vai fazer 
isso enquanto vereador for dessa Casa de Leis e não vai se acovardar, nem se  
omitir de falar sobre a necessidade da população, vai continuar cobrando e  
cobrando arduamente ate o ultimo dia do seu mandato aqui. Falou sobre a 
audiência publica que foi feita no Distrito de Novo Paraíso onde foi lavrada uma 
ata e que todos assinaram, e foi muita cobrança e muitas promessas de que na 
semana que vem vai, que na outra semana resolve e essa semana não faz, disse 
que esta aqui para cobrar, precisa de ação do executivo em cima das ações dos 
vereadores, a sociedade os tem cobrado e cobrado muito, ate agora tudo o que 
foi falado lá no Paraíso não passou de um papel lavrado em uma ata tudo o que 
foi falado, discutido nada ainda recebeu, precisa de um posicionamento do 
executivo sobre essa audiência publica e que começasse a se tomar ação em 
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cima do secretariado, começa pelo sub prefeito de Novo Paraíso, é uma 
insatisfação enorme a forma que esta sendo tratado o Distrito, tanto o Distrito 
quanto a zona rural, já esta na hora de estar colocando o  maquinário na estrada, 
essa semana o Gleison já começou a fazer ali perto do Barreiro no sábado e 
domingo, já começou a pegar o sentido do rio das mortes, mas se o prefeito não 
der condições do secretario trabalhar ele não da conta de vencer, comentou que 
cobrou do Secretario de Agricultura as ações em uma reunião, foram feitas 
perguntas que nem ele mesmo sabia responder, no município chegou o tanque 
resfriador enviado pela Seraf entregue em Porto Alegre, e não sabe dizer qual 
dos ofícios é que foi atendido, se foi da secretaria agora se foi do ano passado, se 
foi por algum Gabinete, se foi pelo município, secretario precisa focar, parar de 
fazer política, secretario tem que trabalhar, ta com a pasta na mão, é difícil 
nomear um secretario de agricultura ou de outra pasta  que atenda as 
necessidades do município, o secretario tem que saber o orçamento que tem e 
aprender a trabalhar e conduzir o município, de agora pra frente não tem que 
passar a mão no cabelo e bater tapinha nas costas mais não, precisa trabalhar, e 
essa é a função de vereador fiscalizar para que o trabalho saia, todos os 
secretários que assumiram a quatro meses não tem mais que dar tapinha nas 
costas é  preciso trabalhar, todos eles já tem conhecimento da área e da pasta, 
todos já detém o orçamento, já tem confeccionado a LDO para o ano que vem, 
todos já sabem o papel que tem que fazer, saber o orçamento para esse ano 
muitas das vezes já sabe o que aconteceu, por que antes não sabia de onde sai o 
orçamento agora já sabe, então secretario agora vai ter que trabalhar, não tem 
mais desculpa por falta de conhecimento ou por falta disso ou daquilo. Disse que 
o seu gabinete esta aberto é vereador do município de Ribeirão Cascalheira e 
esta disposto a ajudar todo os seguimentos da sociedade com o que demanda a 
sua alçada. Usou a tribuna o vereador Jose Soares de Sousa, cumprimentou 
a mesa diretora publico presente e radiouvintes Comentando sobre a fala do 
nobre vereador que acabara de discursar, dizendo que este foi um dos melhores 
discursos que o senhor vereador fez nesses quatro anos e quatro meses de 
mandato e que vem atuando em Ribeirão Cascalheira. Falou sobre sua indicação 
aquela, que acredita que o próprio município vem sendo cobrado, os recursos 
municipais tem que ter gerencia, falou sobre o seu oficio que fez para o prefeito 
sobre o uso de veículos públicos, e esta aqui para fiscalizar. Usou a tribuna a 
vereador Fausto Francisco de Oliveira, cumprimentou a mesa diretora 
publico presente e radiouvintes falando sobre o oficio que o nobre vereador 
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Jose fez sobre os veículos oficiais, carro que não esta a serviço tem que ser 
guardado no pátio e não ficar na frente da casa de secretario, isso não tem que 
acontecer mais, o oficio foi encaminhado. Comentou sobre a reunião teve lá em 
Porto Alegre do Norte onde estiveram umas autoridades aí presente, foi uma 
reunião do baixo Araguaia, foi uma reunião produtiva, depois dessa reunião teve 
também uma reunião com o presidente do partido PDT, Zeca Viana, falou que 
estava presente o Elizeu presidente do partido aqui no nosso município, e o 
vereador Thiago Montel onde discutiram as ações que necessita aqui em 
Ribeirão Cascalheira por que o seu Deputado a principio esta muito ausente, e 
esta cobrando dele, ele e o vereador Thiago estão cobrando dele que precisa os 
ajudar por que acredita que Deputados tem que ajudar os municípios, afirmou 
não ser partidário mas cobra do Deputado que esta ajudando nosso município, 
foi protocolado com o Deputado Zeca Viana uma quadra no setor do Ribeirão 
Bonito no núcleo Habitacional Araguaia, pediu que seja pavimentado, e 
tampado os buracos lá, cobrou dele e ele vai lhe dar a resposta, se colocou a 
disposição da comunidade, e o seu gabinete esta de portas abertas. Usou a 
tribuna a vereadora Leia Ferreira Bento, cumprimentou a mesa diretora 
publico presente e radiouvintes   pedindo ao prefeito que por favor pedisse a 
secretaria de assistência social atendesse a indicação 09/2017, que foi 
protocolado no dia 21/03/2017, onde fala sobre o recadastramento do Núcleo 
Araguaia, estiveram em Porto Alegre e ouviram dizer que por vários municípios 
onde estava sendo entregue a titularização dessas casas a qual também iniciaram 
em 2004 e ate o momento não foi entregue, teve o período de carência de dois 
anos e que tem que fazer  novamente o recadastramento, o qual já foram ate a 
secretaria já fizeram indicação e não chegou a resposta que ela por favor os 
responda,  ate então não começou o recadastramento. Também gostaria que 
fosse visto com carinho essa indicação colocada por ela para a secretaria sobre o 
ID jovem por que o projeto é muito interessante para as nossas crianças, para os 
adolescentes carentes o adolescente de 15 a 29 anos ele tem direito a uma 
passagem, então ele vai lá marca sua passagem, totalmente gratuita desde que a 
passagem que quando ele pedir não tenha sido marcada por que  é liberada duas 
por dia por mais que ele consiga vai pagar meia passagem, isso é de um estado 
para outro, não é dentro do mesmo estado, disse para que fossem ate o cras fazer 
o cadastramento o Cad único,  e essa carteirinha da o direito a esse adolescente a 
esta entrando nos meios culturais pagando somente meia entrada, ou seja, uma 
carteirinha daquelas que se usa  tanto para idoso, tanto para criança, dentro do 
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período de aula é muito interessante então que seja divulgado. Falou sobre a 
festa Queima do Alho, parabenizou a comissão organizadora e as comitivas, e 
espera que a festa consiga ir para a cultura estadual para que seja feita cem por 
cento pela cultura estadual. Comentou sobre o discurso do senhor vereador 
Altamiro Schneider onde que uma pessoa concursada passa três anos em estagio 
probatório, e os secretários passam três meses de estagio probatório, e já estão 
no quinto mês então já esta na hora de trabalhar, correr atrás, a adequação 
acabou, então que eles façam o trabalho deles e que a coisa aconteça, pois o 
nosso município merece. Parabenizou a secretaria Rose pela festa que fez na 
aldeia Pimentel, pediu a mesma que fizesse o encontro do idoso, já estamos no 
quinto mês e ainda não aconteceu, comentou que pelo fato de estar em crise 
sugeriu que gaste dinheiro dento do município atendendo os nossos munícipes. 
Pediu a parte o vereador Altamiro falando que lá em Porto Alegre teve 
também o fórum político onde e foi mencionado pelo senador Cidinho, junto 
com o Ministro Blairo Maggi aonde esta garantida uma PC em uma emenda no 
valor de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais) para o município de Ribeirão 
Cascalheira, o autor dessa emenda é o deputado Baiano Filho, com uma contra 
partida do município de Ribeirão Cascalheira de R$ 150.000,00 (cento e 
cinqüenta mil reais), o Ministério da Agricultura juntamente com o Ministro 
Blairo Maggi é que esta liberando essa emenda. Continuou a vereadora Leia 
Bento falando sobre o secretario Gleison que fez a infra estrutura dentro do 
Parque de Exposições para que acontecesse essa festa a rua ficou bonita, critica 
quando tem que criticar mas tem que ver quando a pessoa faz tem que elogiar, 
parabenizou o pessoal da Saúde, Conselho Tutelar, PM que trabalharam todas as 
quatro noites, falou novamente que cobra que o secretariado  trabalhe pois já 
passou o estagio probatório. Usou a tribuna a vereadora Isabel Fernandes 
Santos de Castro, cumprimentou a mesa diretora publico presente e 
radiouvintes falando sobre o oficio que esta Casa recebeu do pessoal da 
educação pedindo a representação para compor a possível readequação ao 
referido plano de cargo e carreira dos funcionários da educação, mais que 
depressa colocaram o nome, pois acredita que ela e o vereador Fausto e todas as 
representações que lá vão estar compondo esta equipe técnica vão buscar da 
melhor maneira possível melhorar, se não , manter o que é os profissionais de 
carreira municipal de ensino, comentou sobre a questão dos carros públicos 
colocado pelo vereador Jose o parabenizando, falando sobre o fato de os 
veículos ficarem a disposição 24 horas por dia aos secretariados, nas portas das 
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casas carregando coisas que não pertencem, que não é de responsabilidade da 
secretaria Municipal de Saúde, e pelo que tem ouvido da comunidade é que 
façam o seu papel de cobrança, de exigir que esses carros, ou tudo o que 
compete ao espaço publico seja mantido para o serviço publico e não para o 
serviço particular, apoiou a atitude do vereador Jose pois acredita que ele 
somente quer o bem do nosso município. Parabenizou o vereador Fausto pelo 
requerimento protocolado junto ao secretario de saúde onde pede a 
disponibilização das receitas e despesas pagas com os recursos destinados a 
Secretaria Municipal de Saúde por esta secretaria é igual a secretaria de 
Educação que tem Leis próprias que regulamentam obrigatoriamente mês a mês 
o que tem que ser creditado aos cofres daquela secretaria de Saúde. Disse que já 
conversou com o Reynaldo e Jair, e pediu que essa que é uma proposta de 
pessoa enquanto munícipe filha dessa Cascalheira, afirmou que fica triste 
quando uma pessoa doente vai por exemplo para a capital do nosso estado e fica 
por 10, 15 , 20 dias coisa que poderiam resolver de imediato, entende que casa 
de saúde que gasta cinqüenta reais por dia, e a grande maioria dos pacientes que 
vão daqui para Cuiabá, Goiânia que tem  a necessidade de sair do nosso 
município e tem que arcar com a manutenção dessas pessoas lá seria muito mais 
prático se eles enquanto município, as pessoas que precisam de ajuda financeira, 
que ajudassem na questão de fazer os exames, entrar com o tratamento para 
voltar pra casa, citou como exemplo pessoas suas que estão a quinze dias em 
Cuiabá á cem reais por dia são R$ 1.500,00 ( mil e quinhentos reais), e para 
fazer todos os exames, passar pelo medico e começar o tratamento para voltar 
pra casa com R$ 800.000,00 (oitocentos reais), pediu para ter um pouco de 
cuidado nesse sentido, vão se colocar de perto a compreender como que se dá 
esse  processo, lá já tem casa de apoio que faz esse auxilio, então que busque 
deixar o nosso povo o menor tempo possível distante das suas casas, acredita 
que se cuidar cautelosamente como que se da esse tratamento, por que querendo 
ou não a nossa comunidade a grande maioria requer de um apoio financeiro da 
prefeitura, o nosso município é carente, as pessoas ficam lá querendo fazer os 
exames e sem condições, tem coisas que se resolve muito mais do que ficar 
devendo como estão devendo hoje, se vai em uma casa de apoio é R$ 50.000,00 
(cinqüenta mil reais), se for em outra é mais R$ 12.000,00 (doze mil reais) , já 
estão no meado do quinto mês de gestão e tem condições de construir uma 
Cascalheira melhor. Pediu a parte o vereador Altamiro Schneider 
perguntando sobre a veracidade de que o secretario de saúde ajudou com o valor 
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de 700.000,00 ( setecentos mil reais) em ajuda ao seu irmão, dona Mariza que é 
secretaria do gabinete do Baiano . Continuou a vereadora Isabel dizendo que é 
verdade por que ficaram dez dias lá esperando, por uma razão ou por outra, e 
não compensa trazer por que são mil reais de passagem, cada pessoa, então 
ficaram e quando chegou na quinta feira de tarde não havia feito o pagamento 
para os exames a mulher lhe ligou dizendo que não faria os exames, então disse 
para largar de mão, no outro dia depositaram, e não sabe dizer se devolveram ou 
se não, só sabe dizer que não esta com o paciente, o momento mais frágil da 
nossa vida é quando se perde alguém da família ou quando alguém esta doente 
precisando, principalmente quando é uma doença como um câncer estão todos 
fragilizados, e não se tem essa atenção, fala isso como representante do povo 
pobre por que também é dessa classe. Falou sobre a indicação dos telefones nas 
escolas do campo dizendo que já tiveram uma época, e não sabe por que razão 
foram retirados os telefones, celulares, por que na escola do campo fica mais 
fácil o dialogo da família com a escola, e vice e versa, pediu ao prefeito e a 
secretaria de educação que de uma atenção a essa comunicação no campo. 
Parabenizou o prefeito juntamente com todo o secretariado que ajudaram 
realizar a festa de comemoração do aniversario da nossa cidade, infelizmente 
aconteceu o que aconteceu com o rapaz o Ailton, mas isso faz parte do nosso 
processo de ser humano que estão aqui em cima dessa terra, ofereceu suas 
condolências a Sr. Marta, essa festa foi belíssima, percebeu a harmonia entre as 
família, a festa aconteceu por que essa Casa buscou, se esforçou para que 
acontecesse, aqui tiveram reunião, tomadas de idéias, e graças a Deus deu certo, 
espera que no ano que vem estarão fora desse processo de investimento por que 
já estará na pasta da secretaria de cultura do estado de Mato Grosso. Comentou 
sobre o horário da sessão ter mudado, pela necessidade de fazer nesse horário de 
hoje, mas que na próxima sessão a população esteja presente, a mudança começa 
com a comunidade nos meios públicos de gestão e participação popular. Pediu a 
parte o vereador Fausto dizendo que a nobre vereadora esta certa nesta questão 
de ficar devendo nestas casas de apoio, pois vai chegar em um ponto em que não 
vai mais nenhuma lá em Cuiabá, o secretario tem que se tomar providencias, não 
pode deixar nosso município nessas condições, graças a Deus o Deputado do 
nobre vereador aqui ajudou. Continuou a vereadora Isabel dizendo que 
realmente tem que tomar outro rumo, tem que resolver, e parabenizou as família 
que estiveram aqui procurando como resolver os problemas diante do Incra, 
estiveram lá na quinta feira o pessoal super atenciosos os ensinou como tirar os 
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espelhos para saber como estão as famílias bloqueadas, como resolver, e 
colocou que esta Casa esta a disposição, a parte da informatização ainda estão 
muito aquém, mas a Sr. presidente tem colocado que logo vai resolver esse 
problema da informatização aqui  dentro, para se ter acesso aos meios de 
trabalho que é do vereador  para as produção dos projetos, porem jamais vão 
estar deixando de estar ajudando aquele (a) que precisar dos seus trabalhos, 
qualquer um deles que aqui estão, desejou feliz dia das mães a todas. Nenhum 
vereador mais quis fazer uso da palavra, o Sr. vice Presidente Thiago 
Montel Mourão Reimer deu por encerrada esta Sessão, e convocou todos os 
Senhores Vereadores para participarem da próxima Sessão Ordinária a Ser 
Realizada no dia 22/05/2017. Eu Patrícia Sousa Timo Gomes, Sec. Adm. 
Escrevi a presente ata que depois de lida, discutida e votada vai devidamente 
assinada. 


